

► К 30-ЛЕТИЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

# Олег Лактионов: «Нужно всегда держать своё слово»

Визит депутата Законодательного собрания в наш район всегда общественно значимое событие. И вовсе не потому, что человек едет важный, а потому, что вопросы, волнующие граждан, всегда имеются. У одного трудная жизненная ситуация, а у другого - хорошие инициативы, которые хотелось бы совместно реализовать. Несмотря на относительно недавнее знакомство с Александровским районом, депутат Законодательного собрания Оренбургской области по избирательному округу №6 Олег Лактионов успел завоевать доверие своих избирателей и наладить эффективное взаимодействие с органами власти, руководителями организаций и предприятий.

Олег Викторович родился в с. Новоникитино Октябрьского района. В 1999 году окончил Оренбургский государственный университет по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство» и получил квалификацию инженера. Образование, по мнению депутата, - залог успеха в любом начинании. Видимо, поэтому основную трудовую деятельность депутат сочетает с научной. Об этом красноречиво говорят наличие у него учёной степени кандидата экономических наук и множество научных статей в области сельского хозяйства и развития отдельных его отраслей.

Сегодня Олег Лактионов является директором ООО «АгроСентр» - одного крупнейших компаний в регионе в сфере оптовой торговли сельскохозяйственной техникой и оборудованием. В 2021 году он был избран депутатом Законодательного собрания Оренбургской области VII созыва. В настоящее время состоит в комитете по бюджетной, налоговой и финансовой политике.

Специально для нашей газеты Олег Викторович дал интервью и подробнее рассказал о своей депутатской деятельности.

**- Олег Викторович, Вы успешный бизнесмен, руководитель крупной компании, почему решили стать депутатом?**

С особенностями депутатской деятельности я знаком давно. Свои первые шаги в этом направлении делал ещё будущий в составе Совета депутатов Оренбургского района. Я многому научился у опытного парламентария Александра Николаевича Жаркова. Он стал мне хорошим наставником. На протяжении нашего сотрудничества совместно удавалось решать многие вопросы, волнующие жителей региона и отдельных территорий. Поэтому для меня депутатская деятельность в Законодательном собрании - продолжение

законотворческой работы, возможность внести определённый вклад в развитие муниципалитетов и выполнить наказы избирателей.

**- С какими инициативами Вы уже выходили или планируете выйти на обсуждение в Законодательное собрание?**

- Являясь членом комитета по бюджетной, налоговой и финансовой политике, я принимаю непосредственное участие в обсуждении вопросов бюджетной политики региона. Работаем с министерствами: контролируем исполнение ими наказов избирателей в социальной и экономической сфере, оцениваем предлагаемые проекты, вносим свои предложения.

В настоящее время вместе с моей командой разрабатываем инициативу по поддержке сельхозтоваропроизводителей в части возмещения затрат на оснащение цифровыми решениями своей сельхозтехники. Например, системой ночного вождения, подрулививания, системой отслеживания стоящих или передвигающихся объектов. Эффективность и результативность работы в аграрной сфере во многом зависит от временных рамок и человеческих ресурсов. Фермерам нужно вовремя посеять, обработать поля, убрать урожай. На мой взгляд, сегодня нет особой необходимости покупать дополнительную технику. Нужно максимально эффективно использовать уже имеющуюся. Поэтому я убеждён, что будущее за цифровыми технологиями.

**- Одно из важных направлений деятельности депутата - работа с населением. В зоне Вашей ответственности четыре территории: Шарлыкский, Красногвардейский, Октябрьский и наш Александровский район. С какими вопросами чаще всего обращаются жители?**

- Много вопросов - в части жилищной политики. Взять, к примеру, Александровский рай-

он. Проводил недавно приём граждан, ко мне обратились сразу несколько семей, оставшихся без жилья из-за пожара не по своей вине. Ситуация довольно сложная. Считаю, в подобных случаях должен быть комплексный подход к оказанию помощи погорельцам, ведь сегодня построить или даже отремонтировать жильё стоит огромных денег. Тех мер поддержки, которые предусмотрены регионом, явно недостаточно. Поэтому будем прорабатывать законодательные инициативы, которые позволят защитить пострадавших от пожаров.

Ещё один из частых вопросов - дороги, особенно в весенне-осенний период. В России, как и в Оренбургской области, протяжённость дорог значительная, и обеспечить асфальтовым покрытием все муниципалитеты и города в короткие сроки невозможно. Но стремиться к этому нужно. Отмечу, что в этом направлении большую работу проводит наш губернатор Денис Владимирович Паслер. Благодаря ему софинансирование из федерального бюджета на ремонт дорог в Оренбургской области увеличилось раз в двадцать. Уверен, что жители Александровского района изменения тоже заметили. Взять хотя бы во внимание участок дороги Шарлык-Ново-Сергиевка, который проходит через наш муниципалитет.

**- Ежегодно наш район участвует в программе инициативного бюджетирования, что позволяет реализовывать многие проекты: благоустраивать территории, ремонтировать дороги. Одно из условий - участие населения в этой программе. По Вашему, насколько необходимо участие населения в решении вопросов местного значения?**

- На мой взгляд, инициативное бюджетирование - одна из самых удачных программ. Средства, которые выделяют мне на социально значимые мероприятия для решения местных про-



блем, стараюсь распределить именно на инициативные проекты, чтобы увеличился шанс набрать необходимое количество баллов и пройти конкурсный отбор. Участие населения в инициативном бюджетировании - ключевое. Ведь решение о том, какой проект реализовать, принимают именно люди. Всегда приятно видеть активистов на территориях. По моему опыту, муниципалитеты, где население проявляет активность, всегда хорошо развиваются. Ну а если люди не проявляют заинтересованности, может быть, это всего лишь не тот проект, который им нужен.

**- Олег Викторович, Вы занимаетесь благотворительностью?**

- Несколько лет назад мы с моей командой организовали благотворительный фонд «Создадим Будущее». Он имеет социальную направленность и нацелен на поддержку граждан, на развитие спорта и творчества. Фонд также помогает нуждающимся в лечении.

**- Каково Ваше жизненное кредо?**

- Держать своё слово. И этой позиции я придерживаюсь не только как депутат перед избирателями, а как человек, умею-

щий нести ответственность за свои слова и поступки. Это качество очень ценно и в других людях.

**- Благодарю за интересный разговор и развернутые ответы!**

В ходе беседы с Олегом Викторовичем мы обсуждали много вопросов, которые трудно осветить на одной газетной полосе. Они касались жилищного строительства в сельской местности, кадровых проблем, преимуществ сельской жизни перед городской, работы с молодёжью, образования и социальной сферы. Из разговора с ним становится ясно, что он человек слова и дела. За время своей депутатской деятельности немало привнес в развитие нашего района. Всегда поддерживает одарённую молодёжь, помогает семьям с детьми. Являясь связующим звеном между народом и властью, ему удается сочетать в себе качества высококвалифицированного специалиста, грамотного руководителя, опытного парламентария, надёжного товарища и человека, на которого всегда можно положиться!

**Екатерина БУРКОВА**  
Фото автора.



## Завтра зависит от нас! СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЁННЫХ СИЛАХ

### ПОДАТЬ ЗАЯВКУ

- Лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат.
- Через личный кабинет гражданина на официальном сайте Минобороны России [kg.mil.ru](http://kg.mil.ru).
- Через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).

КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ НА 1 ГОД И БОЛЕЕ

### Социальные льготы и гарантии

- Собственное жильё за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему.
- Служебное жильё или компенсация за наём жилья.
- Двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 месяцев.
- Страхование жизни и здоровья за счёт федерального бюджета.

### Дополнительные льготы

- Статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы.
- Кредитные и налоговые каникулы.
- Бюджетные места для обучения детей в вузах.
- Бесплатный отдых детей в летних лагерях.

### Заключение военного социального контракта

- Компенсация 50% оплаты ЖКУ.
- Ежемесячные выплаты по 10 тыс. руб. беременным и на каждого ребёнка семьи.
- Бесплатные детсад, школьное питание, продлёнка для детей.

### Требования к кандидатам

- Возраст от 18 лет до 60 лет.
- Годен по состоянию здоровья.

Для заключения контракта обращаться в военкомат по месту жительства или по телефону 8-912-359-06-89.

### ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

#### В учебном центре

- 195 тыс. руб.

(Единовременно при заключении контракта)

- От 50 до 80 тыс. руб.

(В месяц в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

#### В зоне СВО

- Не менее 170 тыс. руб.

(Ежемесячная выплата в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

#### Дополнительно

- От 50 тыс. до 1 млн руб.

(За уничтожение или захват вооружения противника)

- От 50 до 80 тыс. руб.

(За каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов)

- 8 тыс. руб. ежедневно

(За участие в активных наступательных действиях)

#### При ранении военнослужащего

- 3 млн руб.

(Единовременная федеральная выплата при ранении)

- 1 млн руб.

(Единовременная региональная выплата при ранении)